







Domače vesti

Današnji številki so priložene nove zavarovalnice zavarovalnice Jugoslavije, s katero smo sklenili pogodbo za zavarovanje svojih naročnikov...

Uprava »Jutra«.

Bolgarsko odlikovanje pianista Ivana Noča. V zvezi z uspešnim nastopom na dvornem koncertu ob priliki bivanja Nj. Vel. bolgarskega kralja in kraljice v Beogradu je bolgarski kralj odlikoval z redom oficirskega križa za civilne zasluge našega odličnega pianista prof. Ivana Noča...

Velike količine odpadkov

odstranjujejo iz telesa pri milem in zanesljivem učinkovanju Artindražeje

ARTIN

Vsebinska škatlice po 5.- Din zadostuje za 4 do 6krat.

Obdobje od min. soc. politike in narodnega zdravlja. 8. Br. 22.115. od 12. decembra 1933

Izpremembe v železniški službi. Z rešenjem žel. generalne direkcije so napredovali za veljavnostjo od 1. julija 1. 1931. za pomožne strojevodje v X. položajni skupini nastopni predkrajci zvaniki I. kategorije: Erber Karel, Urbančič Janez in Belič Avgust...

Jubilee hrvatskega prevajalca Kurana. V Derventi slavi 30 letnico svojega znanstvenega delovanja upokojeni gimnazijski ravnatelj Sukrija Alagić...

Druga obletnica smrti dr. Djordja Joanovića. Včeraj ob drugi obletnici smrti znanega našega učenjaka, raziskovalca raka in ustanovitelja patološkega inštituta beograjske univerze dr. Djordja Joanovića...

ZA SVOJO DRUŽINO SKRIBITE,

če gledate na to, da je Jutrova naročnina vedno pravočasno plačana, ker sicer Vaša zavarovalna pogodba za nezgode pri zavarovalnici »JUGOSLAVIJA« miruje.

OGLEDJTE SI film napetih borb za svobodo V Sibirijo Borba žene za svobodo ljubljenega moža Napeta dejanja; lepa godba Zvočni kino DVOR

govil narodno pesem in z njo žel velike uspehe. Zirovnikove zbirke narodnih pesmi že nekaj let ni več dobili na knjižnem trgu...

KDAJ PRIDE? LOUIS GRAVEUR

Iz Ljubljane Svetosavska proslava. Tudi letos naša pravoslavna cerkevna občina na Taboru pripravila proslavo prosvetiteljstva in učitelja srbskega naroda...

Pri štetju denarja je nevarnost infekcije vedno velika. Najzanesljivejšo zaščito vam nudijo v tem slučaju okusne ANACOT-PASTILE.

Jutri



OB 1/2 9. V UNIONU BOHEMSKI KARNEVAL SK ILIRIJE Z ZMAJEM! PRIDITE! SENZACIJE SE OBETAJO!

obriši, obriši si lepe oči. Ko tretikrat vzdigne nad goro se dan, cvetle se ti vrne tvoj mlabi Botan...

Prvi del glej v večeršnjem »Jutru« Op. uređ.

Delniška tiskarna po osvoboditvi. Ing. Hermanna Husa, je na programu tudi nastop direktorja konzervatorije g. Julija Betetta...

Javen shod Zveze zidarjev, tesarjev in gradbenih delavcev, ki je včlanjena v Narodni strokovni zvezi, bo v nedeljo 28. t. m. ob 9. dopoldne v dvorani Delavske zbornice...

Javna produkcija gojencev dr. konservatorija bo drevi ob 18. v dvorani Filharmonične družbe. Ta produkcija se bo vršila v proslavo sv. Save...

Predavanje o novem zakonu o Rdečem križu. Krajevni odbor Rdečega križa v Ljubljani priredi v petek 26. t. m. ob 19. v OUIZ predavanje o novem zakonu o Rdečem križu...

Učiteljska tiskarna v Ljubljani. Nastopi tudi ga. Pavla Lovšeta, ki bo pela A. Försterjevo »Pri oknu in arilo iz F. Heroldove opere »Le pre ause cleres«...

Omladin Narodne odbrane priredi pod okriljem ZKD jutri 27. t. m. ob 20. predavanje o Makedoniji. Predaval bo g. Marjanovič Humbert.

Okrajna Organizacija JNS za Kravovo in Trnovo v Ljubljani bo imela v soboto 27. t. m. ob 20. v gostilni pri Sokliču (Svabičeva ulica) redno letno skupščino.

Zveza akademsko izobraženih žen vabi zastopnice vseh ženskih društev na sestanek v damski sobi Emone v petek 26. t. m. ob 20. uri. Dnevni red: razgovor o civilnem zakonu.

Jadranski Drevi ob 20. bo v društvenih čitalnicah važen članski sestanek. Ker je na programu važna odločitev naše ga stališča do ZKD pričakuje odbor polnoštevilno udeležbo.

Ljubljanci na šampanjcu. Ljubljanci na priloženih podatkih razmečejo v tem času stiske mnogo manj denarja za šampanjec kakor prva leta po vojni. Statistika pravi, da je bilo lani zatrosarijnih le 432 steklenic pravega šampanjca...

Danes velefilm lepote in razkošja Orienta RAMON NOVARRO kot »SIN INDIJE« Daljna Indija v vsem svojem čaru in lepoti...

Danes odpade v Elitnem kinu Matič predstava ob 19.15. Predstavi bosta torej samo ob 16. in 21.15. Oglejte si to veselo opereto polno dovtipov, lepe gozbe in popevke...

PRIDE GUSTAV FRÖHLICH NORA GREGOR

Film ZKD »Ekskelenca in njegov sofer« je film, ki nas zabava, kakor še malokateri doslej. Moramo priznati, da nam predstave ZKD nudijo za jako nizko vstopnino res prvostvne zabave filma.

Na vesleh tramsvajskih letih je rekis na Rogoško Slatino, ki je v zvezi s dobili. Pojasnilo v vsakem tramsvajskem vozu.

Vesela hiša. V neki hiši, v središču mesta so se zadnji dnevi prav čudne stvari. V hiši je stanovala samostojna ženska, ki je oddajala sobe raznim, pe večini tujim ženskam, ki so se šele prišlele v Ljubljano...

Unionska dvorana je videti vsa demollirana, zmaj je že prispel in v dvorani je vse polno sianje, mrve in drugih užalnih stvari. Vse to za zmaja, ki mu Ljubljana zelo ugaja. Pridite jutri, v soboto na bohemski karneval SK Ilirije v Union!

Drevo, nadaljevani plesni tečaj Joanne Šole v Kazini. Posebne plesne ure in informacije vsak dan.

Pri pomanjkanju teka, kislem vzpehovanju, slabem želodcu, leni prebavi, črvenem zaganjanju, napihjenosti, motnjah presnavljanja, oprišču, srbečici osvobodite naravno »Franz Josefov« vodo telo vseh nabranih stropov gniloba.

Kulturno sodelovanje z Bolgari

»Stari hajduke je balada v 8i kitkah, ki opeva starega hajduka, katerega sta ročila sinova in mu zaklicala: »Oče, oče, prosta domovina, prosta gora, prosta je dolina, prosti, oče, prosti, prosti, prosti so Bolgari, prosti vsi!«

Sklope roke vele razoranu, dvigne gor v nebo očj pišana. »Prosta, prostale tih govori, nazne glavo, in sladko — zaspil.« Lepa je pesnitev »Samodive« — samovilec, o bolgarskih boginjah, ki jim je devotika hotela dati svoje krasne oči, da jih upijejo, samo da bi ji vrnilo ljubčica, ki so za Turki uleli. Zgodilo se je je po volji: »Neurečna in jedna ti zemeljska hči.«

Prvi del glej v večeršnjem »Jutru« Op. uređ.

da take rodbine v današnjih socialnih priklkih in neprilikah ne morejo nuditi otrokom tudi blagodejnih okolja, t. j. zdravih življenjskih pogojev in dobre vzgoje, postane nam tega dejstva še večji. Pred takim in podobnimi doznani se bodo morali prei ali sleji resno ustaviti tisti idealisti, ki zaradi svojih nazorov o posebnosti zakonite ploditve otrok zagovarjajo za vsako ceno množičnost rodbin in neoprotiteljevo evgenični racionalizaciji zakonskega (bračnega) molnega izživljanja.

Prva študija dr. Škerlia o slovenskem manjvernem otroku naj bi prispela k pozabljeni evgenični misljenja med Slovencev in opozbudila k nadaljnjemu proučevanju teh usodnih nacionalnih problemov. Vseka. Še tako velika kultura je lahko kljub svojem rafiniranemu samo cvetka na grobu, če ne sloni na zdravi dedni tvarini ogromne narodove večine. Vsi znaki kažejo da pri nas z narodovo dedno tvarino že dolgo ni vse prav in da smo tu na rakovi poli Javnost bi morala znanstvenom, kakor je dr. B. Škerli, omogočiti še smotrnejše proučevanje teh problemov: dobiti bi morali Socialno — antropološki inštitut, ki bi se boril zoper degenerativne pojave v našem narodu. Za se zati smo žal še daleč od tega, in tu veljajo besede, ki jih je naš antropolog napisal na str. 45: »Naša generacija, ki je začela spoznavati dejstva, nosi veliko odgovornost pred svojimi potomci in bo nočila tudi veliko krivdo pred njih, če jim ne bo zavnetim boljši dediščine. Boljša generacija bo vedno lahko pokazala prav na nas, ki smo sodni znatali, če nismo nikdar ukrenili, daši bi morali ker smo vedeli...« Razprava dr. Škerlija obenem lepo kaže, da je tudi v antropologiji prodrla sociolo-







